)

rt_00993

(LLExpo

0_Neuer_Stand / ru/ 15/02/2010

01 VBS Katalog 201

Cucrtembl KpenneHua AnA Kabens u pr6, MeTann

['pynnoBble KpenneHnAa-3axearsl GRIP "M" 15 283
GRIP "M" 30 283
GRIP "M" 70 283
KabenbHbln 3axnm anAa 16 npoeoaoB 282
ana 10 npoBoaoB 282
KpenexHana ckoba [vctaHumoHHas ckoba anAa kabena n Tpyo 284
BuHTOBbLIE AMCTAHLMOHHbIE CKOObI 286
Ckoba 13 [OByx yacTel C Lypyrom 289
3axumHas ckoba 290
Ckoba 293
Ckoba ansa pasrpysku oT HaTAXKeHNA 295

VBS OBO 281



MeTtannuyeckune KpenexHble CUCTEMbI

B

KabenbHbIN 3auUM

i

282

OBO VBS

=

KabenbHbin 3akum, ana 16 npoesonos

Tun  |Komnuecteo npoBoaos| Tpaen. yn. Bec Apr.-Ne
3x1,5 Kopo-
Gka
wr. wr. | kr/100 wr.
2033 M 16 25 25 2,310/2204 00 0
V2A Crans, Hepxasetowaa 1.4310 €/100 wr.

KabenbHblil 3akuM 13 MeTanna, [1A BbICOKOM MexaHN4eckoi NpoYHOCTI, B TOM YUC/E B Cydyae
noxapa. bes ranoreHoB, He ropuT, NO3TOMY AOMYLIEHO AN1A MOHTaxa Ha[ OrHECTONKUM Mo-
TonKoM. [lonyckaetca NpuMeHeHne B KayecTse creumasnbHoi kadeneHecyllein cuctemsl npu
npoknaake orHectoikoro kadena B cootsetctaum ¢ DIN 4102 yacTb 12. MNMogpo6Haa nHdopma-
uMA No TeMe NPOTUBOMNOXapHaA 3awmTa HaxoauTca B katanore OBO BSS-Cuctemsl npenATcTay-
foLe PacnpPOCTPaAHEHMIO OTHA.

Beicota s3axumva 10 MM

[nameTtp KpenexHoro oTBepcTA 6 MM.

Ka6enbHbin 3axum, ana 10 nposofoB

Tun  |Konudecteo npoBoaos|Tpaxcn. yn. Bec Apt.-Ne
NYM3x 1,5 Kopo-
Oka
wr. wr. | kr/100 wr.
2034 M 10, 50 50 1,860/ 2204 01 0
V2A Cranb, Hepxasetolaa 1.4310 €/100 wr.

KaBenbHblli 3aXnUM 13 MeTanna, [nA BbICOKON MEXaHNUYECKON NPOYHOCTH, B TOM YNCIE B Cyyae
noxapa. bes ranoreHoB, He ropuT, NO3TOMY AOMNYLEHO ANA MOHTaxa Haza OrHeCTONKMM Mo-
Tonkom. lonyckaetcA NpuMeHeHne B kKayecTse creumanbHol kadeneHecylein cuctemMsl npu
npoknaake orHectoikoro kadena B cootBetcTBuM ¢ DIN 4102 yacTb 12. MNMoapobHana nHdopma-
LA No Teme NpPOTMBOMNOXapHaA 3aluta HaxoaunTca B katanore OBO BSS-Cuctembl npenaTcTay-
loLMe PaCnpPOCTPAHEHMIO OTHA.

BbicoTa 3axuma 10 MM

[nameTtp KpenexHoro oTBepcTua 6 M.

m
82 L 82
®6.2 R
~
2195

Pacnopka
Tun Pas- [Paswep|Pasmep h|Tpaxcn. yn. Bec Apr.-Ne
mep d Kopo-
D Gka
MM MM MM wr. wr. | kr/100 wr.
2033 D 15x3 G| 15 64 3] 3000 50 0,340/ 2205 09 7
C Cranb G ranbBaHUYECKN OLMHKOBaHHbI €/100 wr.

[nA yBENNYEHWA BbICOThI Y KabenbHbIx 3axkumoB ¢ 10 4o 13 mm npu GONbLUMX CEYEHUAX NMOBO-
AoB.

[Mpu 3aKkasax yKkasbiBaiTe apTUKybHbIA HOMEp

)

rt_00993

" (LLExpol

Neuer_Stand / ru / 15/02/2010

01 VBS Katalog 2010



fpynnoBoe KpenneHue

GRIP "M" 15
Tun Konnuectso nposoaos| Tpatcn. yn. Bec Apr.-Ne
NYM3x 1,5 KOpo-
Oka
. wr. | kr/100 wr.
2031 M15FS 15 50 50 3,700/ 2207 02 8
C Cranb FS koHBeilepHoe LUMHKOBaHue €/100 wr.

[pynnoBoe kpenneHne-3axasar 13 MeTasna AnA BbICOKOW MEXaHUYeCKOoM NPOYHOCTU, B TOM ymcie
npwv noxape. bes ranoreHoB, He ropUT, NO3TOMY AOMNYLIEHO 1A MOHTaXa Ha[ OrHeCTONKUM Mo-
TONKOM. TpUMEHAETCA 1A NOBLIWEHWA XNBYYeCTU KOHCTPYKLMiA ¢ DIN 4102 vacTb 12. MNMoapo6-
HaA MHGoPMaLMA No NPOTUBONOXAPHON 3almTe HaxoauTca B kataniore OBO BSS-Cuctembl npo-
TUBOMOXAPHOW 3alLUTI.

GRIP "M" 30

Tun Konnuectso nposoaos| Tpawcn. yn. Bec ApT.-Ne
NYM3x 1,5 Kopo-
Oka
. wr. | kr/100 wr.
2031 M 30 FS 300 25 25 6,200/2207 03 6
C Cranb FS koHBeliepHOe LMHKOBaHWe €/100 wr.

ALY

ALY

n AN

['pynnoBoe KpenneHve-3axear 13 Metasna 1A BbICOKON MEXaHNYECKON NPOYHOCTU, B TOM yucne
npu noxape. bes rasoreHoB, He ropuT, NO3TOMY AOMYLWEHO AIA MOHTaXa Haf OrHECTOVKUM Mo-
TONKOM. MpuMeHAeTCA ANA NOBbIWEHUA XUBYYeCTU KOHCTPYKLMA ¢ DIN 4102 yacTs 12. Moapo6-
HaA MHGopmaumna No NPOTUBONOXAPHON 3awuTe HaxoauTcA B katanore OBO BSS-Cuctembl npo-
TVBOMOXAPHOW 3aLLMThI.

GRIP "M" 70

)

rt_00993

_ (LLExpo

Neuer_Stand / ru / 15/02/2010

01 VBS Katalog 2010

[pynnoBoe KpenneHre-3axeat 13 Metasia AnA BbICOKON MEXaHNYECKON MPOYHOCTU, B TOM yncne
Npu noxape. He COAEPXKUT rasloreHoB, He roput MNpUMEHAETCA ANA NOBbLILUEHUA XUBYYECTN
KOHCTpyKUmin B cootBeTcTBUM ¢ DIN 4102 yacTb 12.

OrHecTorkuin BuHTOBOM aHkep MMS 6x50 B KomMnekTe.

Bktouan NpoTMBONOXapHbIii BUHTOBOW aHkep Tvna MMS 6 x 50

Mpu 3akasax ykasbiBawTe apTUKy/bHbIA HOMEP

) e = E[ E AN
A o el 1/ | U]
< 15 U Tun Konnuecteo npoBoaos| Tpawcn. yn. Bec Apr-Ne =
50 T NYM3x 1,5 Kopo-
- Il 6a
104 |65 wr. wr. | kr/100 wr.
:ﬁ in 2031 M 70 FS 70 10 10/ 34,500 2207 06 0
E)@:\\’ ‘ ﬁ:ﬁ di C|C FS 7 €/100
=4 Tanb KOHBEWepHOe LIMHKOBaHne LT,
g = p Ol

vVBS OBO 283

MeTannuueckne KpenexHble CUCTEMbI



IucTaHUMOHHaA KpenexHana ckoba

OucTtaHuuoHHasa ckoba ana Kabens u Tpy6

MeTtannuyeckune KpenexHble CUCTEMbI

3 Tun [vanason |Pasmep | BuHT |Tpaxcn. yn. Bec Apr.-Ne
H 3aKnma KOpo-
= D Oka
\ o H MM . wr. | kr/100 wr.
: ;"‘1" 7326 GTP | 56 M5 x 10| 1200 100 1,160/1360 05 1
"-_-' 732 8 GTP 7-8 M5x 10 1200 100 1,310/ 1360 08 6
73210 GTP| 9-10 M5x 12 1000 100 1,360 1360 10 8
73212 GTP| 10,5-12 M12 M5x 12/ 1000 100 1,460/1360 12 4
73214 GTP| 125-14 |PG7 |M5x 12/ 1000 100 1,480/ 1360 14 0
73215 GTP| 135-15 PG9  M5x 12| 1000 100 1,530/1360 15 9
73216 GTP| 145-16 [M16 |M5x 12/ 1000 100 1,590/ 1360 16 7
73218 GTP| 16,5-18 PG11 M5x 12| 1000 100 1,620/1360 18 3
73220 GTP| 18520 M20 |M5x 12 600 50 1,730/ 1360 20 5
73222 GTP| 2022 PG135M5x 12| 500 50 1,780/ 1360 22 1
73224 GTP| 2224 PG16 |M5x 12 500 50 1,840/ 1360 24 8
73226 GTP| 2426 M25 M5x12) 500 50 1,920/ 1360 26 4
73228 GTP| 26-28 |PG21 |M5x 12 500 50 2,840/ 1360 28 0
73230 GTP| 28-30 [PG21 |M5x 12 400 50 3,040/ 1360 30 2
73233 GTP| 31-33 [M32 |M5x 12 250 25 3,120/ 1360 33 7
73235 GTP| 3335 | M5x12 250 25 3,280/1360 35 3
73238 GTP| 36-38 |PG29 M5x 12 250 25 3,490/ 1360 38 8
73240 GTP| 3840 M40 |M5x12] 250 25 3,600/ 1360 39 6
73242 GTP| 40-42 M40 |M5x 12 250 25 3,840/ 1360 42 6
73245 GTP| 4345 |- M5x 12 250 25 3,990/ 1360 45 0
73248 GTP| 46-48 PG36 M5x12| 250 25 4,040, 1360 48 5
73250 GTP| 4850 M50 |M5x14] 200 25 4,160/ 1360 50 7
73260 GTP| 5860 PG48 M5x 14| 200 25 4,960, 1360 60 4
73263 GTP| 6163 [M63 |Mb5x 14/ 200 25 5,000/ 1360 63 9
C Cranb GTP ranbBaHNYeCKN-OLUMHKOBAHHbIN, CTaHOaPTHbIV LIBET €/100 wr

284 OBO VBS

c pesbboit M6.

Pa3mepb! Tpy6HbIX CKOG

D A

MM MM
5-6 35
7-8 34
9-10 36
10,56-12|38
12,56-14140
13,56-15|41
14,5-16|42
16,56-18|44
18,6-20|46
22 48
22-24 |50
24-26 |52
26-28 |59
28-30 |61
31-33 |64
33-35 |66
36-38 |69
38-40 |71
40-42 |73
43-45 |76
46-48 |79
48 -50 |81
58-60 |91
63 94

B

X

S
<

[ RS e e e

PPN = = =

b1

] t2

ERGESRGRGRG RO RO RS RGNS RO

QGGG GGG GGG

OGO O TG Y
oo oo otoIN NN

5/M5x 10
5/M5x 10
5/M5x 12
5/M5x 12
5[M5x 12
5/M5x 12
5/M5x 12
5/M5x 12
5/M5x 12
5/M5x 12
5/M5x 12
5[M5x 12
M5 x 12
M5 x 12
M5 x 12
M5 x 12
M5 x 12
M5 x 12
M5 x 12
M5 x 12
M5 x 12
M5 x 14
M5 x 14
M5 x 14

[Mpu 3aKkasax yKkasbiBaiTe apTUKybHbIA HOMEp

)

rt_00993

" (LLExpol

Neuer_Stand / ru / 15/02/2010

01 VBS Katalog 2010



)

rt_00993

_ (LLExpo

Neuer_Stand / ru / 15/02/2010

01 VBS Katalog 2010

IUcTaHUMOHHaA KpenexHana cKkoba

IOuctaHuMoHHan ckoba ana kabena u Tpy6

Tun [nanasod | Pasmep | TonuwmHa [Pasmep| But | Tpawcn. yn. Bec Apr.-Ne
3aKMMa  |0TBEPCTUA|MaTepUana KOpo-
D Oka
MM MM MM wr. wr. | kr/100 wr.
73313 G 11-13 16,5x10 15M12 M5x 12 600 50 231011361139
73316 G 14-16 6,5x10 15M16 M5x 14/ 500 50 2430136116 3
73319 G 17-19 6,5x10 1,5Pg11 M5x 14, 500 50 25001361198
A 73321 G 19-21 65x10 1,5M20 M5x 14/ 500 50 2,730/1361 20 1
73323 G 2123 16,5x10 1,5Pg16 M5x 14/ 500 50 2,870/1361 23 6
73329 G 24-29 165x10 15M25 M5x18 450 50 3,480/ 1361295
73338 G 30-38 16,5x10 15M32 M5x18 250 25 4,040,1361 38 4
73348 G 39-48 16,5x10 1,5M40 M5x18 300 25 4,810 136148 1
73354 G 48-54 165x14 1,5M50 M5x18 300 25 58001361 51 1
73361 G 53-61 65x14 1,5Pg48 M5x 18/ 240 20 6,370, 1361 61 9
73363 G 638x18 2IM63 M5x18/ 160 20 6,940/ 1361 63 5
C Cranb G ranbBaHNYECKN OLMHKOBAHHHbIN €/100 wr.
Matepuan ona n3rotoBneHus BUHTOB: CTab.
*Pasmep M16 He npeaHasHayeH Ana npudopa 3adusaHua reosaei.
*Pasmep M16 - PG16 He npeaHasHadeH ana npudopa ycTaHoBKM GOMTOB.
Pazmepb! Tpy6HbIX CKOG
D A|B|lL|b| x
MM MM | MM [MM | MM | MM
11-13{39 |26(10|14 |25
14-16(43 |30(10|14 |3
17-19(45 |32({10|14 3,5
19-21(50 |37(10|14 |2
21-23 |52 |39(10(14|2,5
24-29/58 |42 (10(16|7
30-38|70 |54 |10|16|10
39-48(80 |64 (14]16|12,5
48-54|86 |68 (14|18|7,5
53-61(96 |78[14[18 |10
63 10183 |18 (16 |3
Tun [nanasoH | Pasmep | TonwmHa [Pasmep| BuHT | Tpaxcn. yn. Bec Apt.-Ne
3aXumMa |0TBEpCTUA|Marepuana KOpo-
D Oka
MM MM MM wr. wr. | kr/100 wr.
73316 VA | 14-16 6,5x10 15M16 M5x 12 500 50 2,430/1362 01 1
73319 VA | 17-19 |65x10 1,5Pg11 M5x 16/ 500 50 2,800/1362 03 8
73321 VA | 1921 65x10 15M20 M5x 16/ 500 50 2,740/1362 04 6
73323 VA | 21-23 |65x10 1,5Pg16 M5x 16/ 500 50 2,800/1362 05 4
73329 VA | 2429 65x10 15M25 M5x 16/ 450 50 3,475/1362 06 2
73338 VA | 30-38 |65x10 15M32 M5x18 250 25 4,5001362 07 0
73348 VA | 3948 65x10 15M40 M5x18/ 300 25 5,200/1362 08 9
73354 VA | 4854 |65x14 1,5M50 M5x18 300 25 5,800/1362 09 7
73361 VA | 5361 65x14 1,5Pg48 M5x 18 240 20 6,800/1362 10 0
73363 VA 638x18 2IM63 M5x18/ 160 20 6,940/1362 127
V2A Cranb, Hepxapetowan 1.4301 €/100 wr.

Matepuan ona nsrotosneHus BuHToB VA.
*Pasmep M16 He npeaHasHayeH ana npudopa 3aduBaHua reosaei.

*Pasmep M16 - PG16 He npeaHasHayeH ana npudopa ycTaHoBKM GOMTOB.

Paamepb! TpyGHbIX CKOB
D A|lB|lL|b| x

MM MM | MM | MM | MM | MM

17-19|45 |32|10|14 3,5
21-23]52 |39(10|14|2,5
39-48|80 |64 (1416|125

48-54|86 |68 |14|18|7,5
53-61|96 |78 |14[18|10

Mpu 3akasax ykasbiBawTe apTUKy/bHbIA HOMEP

VBS OBO 285

MeTannuueckne KpenexHble CUCTEMbI



MeTtannuyeckune KpenexHble CUCTEMbI

IMcTaHUMOHHaA KpenemHana ckoba

LucTtaHunoHHasa ckoba ana Kabens u Tpy6
Tun [lnanasox | Pasmep | TonwwHa [Pasmep| Bunt | Tpawcn. yn. Bec Apr.-Ne
3aXuUmMa |0TBepCTUA|Marepuana KOpo-
D Oka
. MM MM MM wr. wr. | kr/100 wr.
‘fg 73316 ALU| 14-16 |6,5x 10 15M16 M5x12| 500 50, 0,980/1362 52 6
£ 73319 ALU| 17-19 [65x10 1,5/Pg11 IM5x16/ 500 50 1,020/1362 53 4
ﬁ.-' 73321 ALU| 19-21 |65x10 15M20 M5x16/ 500 50 1,100/1362 54 2
i, 4 73329 ALU| 24-29 |65x10 15M25 M5x16/ 450 50 1,390/1362 56 9
733 38 ALU| 30-38 |65x10 15M32 M5x18/ 250 25 1,620/1362 57 7
73348 ALU| 39-48 |6,5x 10 15M40 M5x18| 300 25 1,950/1362 58 5
73354 ALU| 48-54 65x 14 15M50 [M5x18/ 300 25 2,320/1362 59 3
73363 ALU 63/8x 18 2M63 [M5x18/ 160 20 2,990/1362 61 5
ANOMUHWA ANtOMUHUIA €/100 wr.
Martepuan suHTa VA
*Pasmep M16 He npeaHasHayeH ana npudopa 1A 3aduBaHua reosae.
*Pasmepsl M16 - PG16 He npeaHasHaueHsl ansa npudopa A1a ycTaHoBKM GONTOB.
Pa3mepbl TPYGHbIX CKOG
D A|B|L|b]| x
MM | MM |MM|MM | MM | MM
14-16(43 |30(10(14 |3
17-19|45 |32 |10|14 (3,5
19-21|50 |37|10(14 |2
24-29|58 (4210|167
30-38|70 |54 |10|16|10
39-48(80 |64 |14|16|12,5
48-54/86 |68 (14|18|7,5
63 101(83 (18|16 |3
Tun [lnanasox | Pasmep | TonuwmHa |Pasmep| BuHT |Tpahcn. yn. Bec ApT.-Ne
3aXumMma |0TBEpCTUA|Marepuana KOpo-
D Oka
MM MM MM . wr. | kr/100 wr.
’ 73313 FT | 11-13 65x10 1,5M 12 M5x 12| 600 50 2,310/1361 09 1
‘-.; 73316 FT | 14-16 |65x10 15M16 M5x14] 500 50 2,430,1361 09 4
= 73319 FT | 17-19 65x10 15Pg 11 M5x 14| 500 50 2,500/1361 097
E 73321 FT | 19-21 |65x10 15M20 M5x14] 500 50 2,730,1361 10 0
l & 73323 FT | 21-23 |65x10 1,5/Pg 16 M5x 14/ 500 50 2,870,1361 10 3
i- 73329 FT | 2429 |65x10 15M25 M5x18/ 450 50 3,480,1361 10 6
J 73338 FT | 30-38 |65x10 15M32 M5x18/ 250 25 4,040/1861 109
73348 FT | 39-48 |65x10 15M40 M5x18/ 300 25 4,810/1361 112
73354 FT | 4854 |65x10 1,5M50 M5x18/ 300 25 5,400/1361 117
73361 FT | 5361 |65x10 1,5/Pg48 M5x18| 240 20, 6,100[1361 115
73363 FT 63/6,5% 10 2M63 [M5x18/ 160 20 7,250/1361 11 8
C Cranb FT TopAuan ounHKoBKa €/100 wr.
Matepwvan ana M3rotoBneHUA BUHTOB: CTaslb.
*Pasmep M16 He npeaHasHayeH ana npubopa 3advsaHua reosaen.
*Pasmep M16 - PG16 He npeaHasHadeH ana npudopa ycTaHoBKM GOMTOB.
Pa3mepbl TPYGHbIX CKOG
D A|B|L|b| x
MM |MM|MM |[MM |MM | MM
11-13(39 (26 10|14 |25
14-16(43|30|10|14 |3
17-19|45(32 10|14 (3,5
19-21(50 (37 |10|14 |2
21-23 (5239|1014 (2,5
24-29|58 (42|10 |16 |7
30-38|70|54|10|16 |10
39-48(80 |64 |14 |16 [12,5
fl-' LucTaHuMoHHasa ckoba ¢ BUHTaMM ANA KpenneHus A
| 2 B
£ . e | o e I D
l o D Oka -
o MM wr. wr. | kr/100 wr. :ét
%_ = 731 W12 G| 8-12 M5x 12| 600 50 2,470/1366 12 2
= W  73Wi6G 1276 Msx12 500 50 28161366165 ~[
731 W20 G| 16-20 M5x 14| 500 50 3,124/1366 20 3 P
731 W25G| 2025 [M5x14] 500 50| 3,480/ 1366 25 4 J_M
731 W30 G| 25-30 M5x 14| 250 25 4,060/1366 30 0
731 W35 G| 30-35 M5x 18| 250 25 4,344/1366 35 1
C Cranb G ranbBaHNYeCcKN OLMHKOBAHHbIN €/100 wr.
¢ peskboit M6.
Pasmepbl AUCTaHUMOHHOW CKOGBI
D AlB|t|30-35/65|50|18
MM |MM | MM [ MM
8-12 [43|28|12
12-16|47 |32 |14
16-20|51 (36|14
20-25(58 (43|14
25-30(64 (49|14

286 OBO VBS

[Mpu 3aKkasax yKkasbiBaiTe apTUKybHbIA HOMEp

rt_00993)

" (LLExpol

Neuer_Stand / ru / 15/02/2010

01 VBS Katalog 2010



)

rt_00993

(LLExpol

IUcTaHUMOHHaA KpenexHana cKkoba

&) ﬂMCTaHLI.I/IOHHaH cuoéa C BUHTaMU OAnA KpenJjieHuA
B
ﬁ Tun [nanasoH | BuHT |Tpatcn. yn. Bec Apr.-Ne
3aKNMa Kopo-
- D Oka
(mim| % MM wr. wr. | kr/100 wr.
731 W12 CU| 8-12 M5x12| 600 50 2,470
,\: 731 W16 CU| 12-16 M5x14] 500 50 2,816
M6 C | Cranb . OMEAHEHHbIN €/100 wr.
c pesbboin M6.
Pasmepbl AUCTaHUMOHHON CKOGbI
D AlB|t
MM | MM | MM | MM
8-12 43|28 |12
12-16(47 |32 |14
Tun [anasoH | BuHT |Tpatcn. yn. Bec Apr1.-Ne
3aXKIUMa Kopo- r 1.4
D Oka F
MM U_':T. wr. | kr/100 wr.
2070 M6 G 1220 M5x14] 500 50 2,300/ 1380 02 8 -
2071 M6 G 20-30 M5x20/ 600 50 3,310/1380 22 2 ; \ e
2072 M6 G 30-44 M5x22 300 25 59901380 42 7 ' =
2073 M6 G 4460 M6x25 240 20 9,660, 1380 72 9 S - L=
it e
i C Cramb G rasbBaHNYecKy OLWMHKOBAHHbIN €/100 wr. -
C pessboii M6
YHuBepcabHaa ckoba ¢ GobLUMM Ananas3oHoM 3axnma.
Pasmepbl AUCTaHUMOHHON CKOGbI
D A |B|lb|tl|t2]H]|x M
MM MM | MM [ MM | MM | MM | MM | MM
12-20(48 |35(14(1,5/1,5|9 |9 |[M5x 14
20-30(60 |47 (14]1,5|2 |7,5/11|M5x20
30-44|79 |64 |16|2 |2 |8 |15|M5x 22
44-60(102|86 (18 |2 |2 |8 |18 |M6x25
Tun [lnanason (Paamep| Bunt |TpaHcn. yn. Bec Apr.-Ne
3aKMMa KOpo- -
D 6Ka -!!!!;-‘.“hﬂ
MM . wr. | kr/100 wr. g
= 2900 13-16 G|135-16 M 16 |[M5x 14, 500 50 2,280/1383 09 4 : o
2900 16-19 G|16,5-19 Pg11|M5x 14 500 50 2,320/1383 116 [l
2900 18-21 G| 18-21 M20 |[M5x 14, 500 50 2,340/1383 13 2 =
2900 19-23 G| 19-23 PG 16|M5x 14 500 50 2,400/1383 16 7 ™~ =
2900 24-29 G| 24-29 M25 |[Mbx 14, 400 50 3,320/1383213 - a»
2900 33-38 G| 30-34 M32 M5x14/ 400 50 4,950/138331 0 .
2900 30-34 G| 33-38 |Pg29|M5x 14 300 25 58301383299
2900 39-42 G| 39-42 M40 [M5x16 300 25 54901383 418
2900 43-48 G| 43-48 Pg36|Mbx 14 240 20 6,330/ 1383 36 1
2900 49-55 G| 49-55 M50 M6x 15 240 20 9,300, 1383 42 6
2900 54-60 G| 54-60 Pg48|M6x15 240 20 8,970/ 1383 48 5
2900 61-64 G| 61-64 M63 [M6x 16 240 20 8,090 1383 50 7
C Cranb G ranbBaHNYeCcKN OLMHKOBAHHbIN €/100 wr.
¢ peskboin M6.
Pa3mepbl ANCTaHUMOHHOW CKOObI
G D A B |b|tl]|t2]|H]| X M
MM MM | MM |[MM|MM | MM | MM | MM
Pg 9 13,56-16(48 35 |14(1,5/1,5|9 |2,2|M5x 14
Pg 11 |16,56-19|48 35 |14(1,5/1,5|9 |2,6|/M5x 14
Pg 13.5/18-21 |48 35 |14(1,5/1,5|9 |2,9|M5x 14
Pg 16 |19-23 48 35 [14(1,5|/1,5|9 |4 |M5x 14
M25 24-29 |60 47 |14 (15|12 |7,5/4,6|M5x 14
M32 30-34 79 64 |16|2 |2 |8 |5 |M5x 14
Pg29 |33-38 |79 64 |16(2 |2 |8 |5 |M5x14
M40 39-42 |102 |86 |[18|2 |2 |8 [6,3|M6xXx 15
Pg 36 |43-48 |79 64 |16(2 |2 |8 |5 |M5x14
M50 49-55 |102 |86 |[18|2 |2 |8 |55(M6x 15
Pg 48 |54-60 |102 |86 |18|2 |2 |8 |6,3|M6x 15
M63 61-64 |106,5/90,5(18 |2 |2 |6,5/6 |[M6x 16

MeTannuueckne KpenexHble CUCTEMbI

Neuer_Stand / ru / 15/02/2010

01 VBS Katalog 2010

Mpu 3akasax ykasbiBawTe apTUKy/bHbIA HOMEP

vVBS OBO 287



MeTannuueckne KpenexHble CUCTEMbI

IucTaHUMOHHaA KpenexHana ckoba

¢

AucTtaHuMoHHanA cKoba ¢ BUHTaMH AnA KpenneHuda, yCUuneHHoe

ucnonHeHue M6

Tun [Nnanason |Pasmep Tpatxcn. yn. Bec Apr-Ne
3axuma Kopo-
D Oxa
MM wr. wr. | Kkr/100 wr.
2900 W 13.5 FT|125-135 1/4" 300 25 2,860
2900 W17 FT 16-17 |3/8" 300 25 4912
2900 W21.5 FT| 19-215/1/2" 250 25 5,104

2900 W27 FT [245-27 [3/4" | 250 25| 5600
2900 W 33.5 FT|30,5-335 1" 200 25
2900 W 42.5 FT|39,5-425 1 1/4" 175 25
2900 W 48.5 FT|455-48511/2" 175 25

2900 W 54 FT

51-54 [13/4" 180

2900 W 60 FT

56-60 |2" 135

11,720

. Cranb

. ['opAvan ounHKOBKa

HaBvHunBaeTca Ha pe3bdy M6

Pasmepbl
D|A|B

t |t G

<
<
=
<

M6 x 16
M6 x 16
M6 x 16
M6 x 16
M6 x 16
M6 x 18
M6 x 18
M6 x 18
M6 x 18

PPN NN

[ e

€/100 wr.

288 OBO VBS

JducTtaHurMoHHasn cKkoba ¢ BUHTamMM AnA KpenneHuda, yCuneHHoe

ucrnonHeHne M8

Tun [nanasox [Pasmep|Tpaxen. yn. Bec Apr.-Ne
3aKMMa KOpo-
D Oka
MM wr. wr. | kr/100 wr.
2900 W17 FT 16-17 [3/8" 300 25 5,040
2900 W21.5FT| 19-215/1/2" 250 25 5,768
2900 W27 FT |245-27 |3/4" 250 25 6,144
2900 W 33.5 FT|30,5-335 1" 200 25 6,864
2900 W 42.5 FT|39,5-425 1 1/4" 175 25 9,000
2900 W 48.5 FT|455-485/11/2" 175 25 9,284
2900 W60 FT | 56-60 2" 135 15| 11,346
2900 W75.5 FT|715-75521/2" 50 50 21,000
2900 W88 FT | 83-88 3" 50 50 23800

. Cranb

. [opAvas oLnHKOBKa

HaBvHunBaeTca Ha pessdy M8

Pa3smepb!

D A| B |t]|tl G

MM MM | MM | MM | MM
16,0-17,0|52 (36 |2 |2,5|M6x16
19.0-21.5 |56 [40 |2 |2,5|M6x 16
245-27.0 |62 |46 |2 |2,5|M6x 16
30.5-33.5 |70 |54 |2 [2,5|M6x 16
39.5-42.5 |81 |65 |2 [2,5|M6x 18
455-48.5 |88 |72 |2 |2,5|M6x 18
56.0-60.0 [105|89 [2,5(2,5|M6 x 18
71.5-75.5 |125|/105|3 |3 |M6x 20
83.0-88.0 [138|118|3 |3 |M6x20

€/100 wr.

lMpu 3aKasax ykasbiBanTe apTUKy/bHbIA HOMEp

01 VBS Katalog 2010_Neuer Stand / ru / 15/02/2010 (LLExport_00993)



01 VBS Katalog 2010_Neuer_Stand / ru / 15/02/2010 (LLExport_00993)

IUcTaHUMOHHaA KpenexHana cKkoba

LuncTaHunoHHana ckoba ¢ BUHTaMKU ANA KpenneHUs, yCUneHHoe
ucnonHexwme M10

Tun [Nvanagon |Pasmep| Tparcn. yn. Bec Apr-Ne

3aKMMa Kopo-

D OKa
MM . wr. | kr/100 wr.
2900 W 21.5 FT 19-21,51/2" 250 25 5,768
2900 W 27 FT 24527 [3/4" 250 25 6,144
2900 W33.5FT  30,5-335 1" 200 25 6,864
2900 W48.5FT  |455-485(11/2" 175 25 9,284
2900 W 60 FT 56-60 2" 135 15/ 11,346
2900 W75 FT SO |715-75521/2" 50 50| 22,160
2900 W88 FT SO | 83-83 3" 50 50| 24,450
2900 W 139 FT SO| 130-140 5" 25 25| 32500

€/100 wr.

. Cranb

Moaxoaut ana pessdsl M10.

. [opavas oLnHKOBKa

Pasmepbl
D A|B|t|tl G
MM MM | MM | MM | MM

19.0-21.5 |56 |40
245-27,0(62 |46
30,56-33,5|70 |54
45,5-48,5(88 |72
56,0 -60,0|105|89
71,56-755(125/105
83,0-88,0/138|118
130-140 |190|170

2,5/ M6x16
2,5/ M6x16
2,5/ M6x16
2,5/M6x18
M6x18
3 | M6x20
3 | M6x20
3 |M6x25

W W WM NN NN
0
n
0

e

A 2

. ¥

5.5

BcTaBHafA neHrta

Tun yn. Bec Apr-Ne
M Kkr/100 m
2985 SW 25 6,000 2357 05 4
€/100 m

[nAa 3aXMMOB LINPUHOK MaTepuana Ao 25 mm.BctasHas neHta ana ckob ana ckod v Tpyo. 3a-
BYHUMBAIOLWIAACA ANCTAHLMOHHAA cKoba, npeaHasHaueHHasa Ana CO3AaHWA MECT KPenieHua.

Cxoba c wypynom

Tun Ninanasox | Buwt | TpaHcn. yn. Bec Apr-Ne
3aXuMa KOpo-
D Oka
MM wr. wr. | kr/100 wr.
1060 26-45 FT| 26-45 M5x30/ 100 100/ 10,500
1060 45-68 FT| 45-68 M6x35 100 100/ 14,300
. Cranb . ['opAvan oumHKoBKa €/100 wr.

C pesbboii ana wypynos 6,5 x 80 MM (aMHa pessObl oK. 25 MM).
BWHTbI N3roTOBAEHbI U3 CTa/In rasibBaHNUYecK OLMHKOBaHHOM.

Pa3mepb! CKOGbI U3 ABYX YaCTew C Lypynom
D A|[B|b]|t M

MM MM | MM | MM | MM

26-45|84 |65|20|1,5/M5x 30
45-68|115]95 |20 |1,5|M6 x 35

Mpwu 3aKasax ykasblBaiTe apTUKyIbHbIA HOMep

vVBS OBO 289

MeTannuueckne KpenexHble CUCTEMbI



KpenemHana ckoba

3auMHanA cKoba 2
Tun  |ana @ Tpakcn. yn. Bec Apt.-Ne .
. e )
r\"‘ MM | W wr. | kr/100 wr. .
".l 6043 G |3 12000 100/ 0,052/1003 03 8 i
| 6044 G |4 12000 100 0,067,1003 04 6 D
| 6045G |5 5000 100/ 0,084/ 1003 05 4 L—*i_j»
; 3 6046 G |6 5000 100/ 0,099/1003 06 2 L

e 6047G |7 5000 100, 0,120/1003 07 0
6048G 8 5000 100/  0,123/1003 08 9
6049G |9 5000 100/ 0,139/1003 09 7
604 10 G|10 | 4800 100, 0,150/1003 10 0
604 11 G|11 | 4800 100, 0270/1003 119
604 12 G|12 | 5000 100/ 0240/1003 127
604 13 G|13 | 5000 100, 0,280/1003 135
604 16 G|16 | 3900 100/  0,348/1003 17 8
604 19 G|19 | 1800 100, 04111003 19 4
604 20 G|20 | 1800 100, 0/431/1003 20 8
604 21 G|21 | 3000 100, 0447/1003 21 6
604 23 G|23 | 2400 100/ 0,490/1003 23 2
604 25 G|25 | 1000 100, 0,5560/1003 25 9
604 28 G|28 | 1000 100/ 0,874/1003 28 3
604 32 G|32 800 100 1,420/1003 32 1
604 35 G|35 800 100 1,355/1003 35 6
604 37 G|37 800 100 1,567/1003 37 2
604 40 G|40 | 1200 100 1,860/ 1003 40 2
604 47 G|47 500 50 2,484/ 1003 46 1
C Cranb G ranbBaHNYECKN OLMHKOBAHHbIN €/100 wr.

*Pasmepbl 3 1 4 He NpuroaHbl AnA 3abMBHOTO UHCTPYMEHTA.
*Pasmepsl ¢ 3 10 21 He NPUroaHbl ANA MHCTPYMEHTa dukcauum 6onToB.

MeTtannuyeckune KpenexHble CUCTEMbI

290 OBO VBS

Pasmepbl KpenemHomn CKoGbI

D| L H b|t|d|e| A
MM| MM | MM |MM|MM | MM [MM | MM
3 |12 |24 |7 |0,7|45|6 |4
4 |14 |33 |7 |0,7/45|6 |4
5 116,5/45 |7 |0,7/45|6 |5
6 |17,5|52 |8 |0,7|45/|6 |5
7 1195|165 |8 |0,7/45|6 |5
8 |21 |7 8 |0,7(45|6 |55
9 |1215|8 8 |0,7/45/6 |575
1022 |9 8 |0,7/45|6 |5
11124 (10 |10|1 |45|6 |55
12127 |11 |10(0,7|45|6 |65
13|27 |(11,5/10(1 |45|6 |6
16 (31 [145/10|1 |45|6 |65
19133 |17 |10|1 |45|6 |65
20|35 |18 |10|1 |4,5/6 |6,3
21]36 |19 |10|1 |4,5]/6 |63
23|39 |21,5(10|1 |4,5]6 |7
28 |45 |248|15|1 |4,5]|6 |7
35|54 |30 [14|15|55|7 |8,75
37|56 |34 |14|15|55|7 |75
40|63 |38 |14|15|55|7 |10,6
47169 |43,8|14|1,5|55|7 |10

[Mpu 3aKkasax yKkasbiBaiTe apTUKybHbIA HOMEp

)

rt_00993

" (LLExpol

Neuer_Stand / ru / 15/02/2010

01 VBS Katalog 2010



)

rt_00993

_ (LLExpo

Neuer_Stand / ru / 15/02/2010

01 VBS Katalog 2010

KpenemHana ckoba

3aumHanA cKoba

Tun 1na @ Tpakcn. Y. Bec Apr.-Ne
Kopo-
Oka
MM L. wr. | kr/100 wr.

10155G |5 3000 100 0,325/1009 02 8
° 10156 G |6 2400 100 0,385/ 1009 03 6
10157 G |7 2000 100 0,418/1009 04 4
.5.] 10158G |8 2000 100 0,428/ 1009 05 2
10159G |9 2000 100 0,468/ 1009 06 0
101510 G|10 | 2000 100 0,560, 1009 07 9
101511 G|11 | 1800 100 0,632/1009 08 7
101512 G|12 | 1000 100 0,672/1009 10 9
101513 G|13 | 1800 100 0,683/1009 11 7
101514 G|14 | 1200 100 0,710,1009 16 8
101515 G|15 | 1200 100 0,744/1009 18 4
101516 G|16 | 1200 100 0,753/1009 19 2
101517 G|17 | 1200 100 0,764/1009 20 6
101518 G|18 | 1200 100 0,835 1009 21 4
C Cranb G ranbBaHNUYeCcKN OLMHKOBAHHbIN €/100 wr.

KpenexHas ckoba ¢ ogHol nankon ans kadena n Tpyo
XKeno6 HauvHasa ¢ pasmepa 20.

Pasmepbl KpenemHon CKoGbI

DIL|H]|b|A
MM |MM | MM |MM | MM
5 |16 |4 1217
6 |16|5 1217
7 |16 |6 1217
8 [16|7 1217
9 |16 (8 1217
1016 |9 1217
11116 |10 |[14|7
12116 |11 |14|7
1316 |12 |14|7
14116 (12,514 |7
15116 (13,5|14 |7
16 (16|14 |14|7
17116 |15 |14|7
1816 |16 |14|7

3amumHana cKoba

KpenexHas ckoba ¢ ofHol nankon ans kadena n Tpyo
>Keno6 HaunHana ¢ pasmepa 20.

Pasmepbl
DIL|H|b|A

MM MM | MM | MM | MM

20|16 (18 |[14|7
25116 (22,5(14 |7
28|16 |25 |14|7

Mpu 3akasax ykasbiBawTe apTUKy/bHbIA HOMEP

Tun anA @| Tpaken. yn. Bec Apr.-Ne
KOpo-
Oka
MM | W wr. | kr/100 wr.

101520 G|20 | 1200 100 0,921/1009 23 0
101525 G|25 | 1000 100 1,150 1009 42 7
101528 G|28 | 1000 100 1,250/ 1009 36 2
C Cranb G ranbBaHNYEeCKN OLMHKOBAHHbIN €/100 wr.

VBS OBO 291

MeTannuueckne KpenexHble CUCTEMbI



MeTtannuyeckune KpenexHble CUCTEMbI

[

KpenemHana ckoba

3aMmHana cKoba

Tun nna @|Paamep| Tpaen. yn. Bec Apr1.-Ne
KOpo-
Oga
- MM wr. wr. | kr/100 wr.
8226 FT |6 — | 1000 100 0,885/1014 00 5
82210FT (10 | — | 1200 100 1,075/1014 01 3
82212FT |12 M12 400 100 1,450{1014 02 1
e 82214 FT (14 & — 400 100 1,600/1014 04 8
82216 FT |152M16 400 100 1,733/1014 09 9
82218 FT [186PG11| 400 100 1946/1014110
82220 FT 20 M20 600 100 2,125[1014 13 7
822 22.5 FT|225PG16 | 500 50 2,338/1014 16 1
82225 FT 25 M25 500 50 2,400/1014 50 1
822 28.3 FT|28,3 PG21 | 200 50 4,420/101421 8
82232 FT (32 M32 100 100 54901014 52 8
82237 FT (37 PG29| 100 100 7,100/1014 29 3
82240 FT |40 M40 100 100 6,590,1014 53 6
82247 FT |47 PG36| 100 100 8,500{1014 36 6
82250 FT |50 M50 100 100 7,690/1014 54 4
822 63 FT |63 M63 100 100 9,260{1014 55 2
C Cranb FT| MopAvana oumHkoBKa €/100 wr.

KpenexHas ckoba ¢ ogHol nankon ans kadena v Tpyo
Pazmepbl

D L[ H | b|lt]A
MM | MM | MM | MM | MM |MM [ MM
6 23,5/32 |5 20|12 |10
10 |23,5/36 |9 2012 |10
12 123,5|38,5(11 |20|2 |10
14 |23,5|40,5(13 |20|2 |10
15,2|123,5|42 |14 |20|2 |10
18,6/23,5|45 |17 |20|2 |10
20 [23,5/48 [19,5(/20(2 |10
22,5/23,5149 (21 |20(2 |11
25 2551563 [23,5/20(2 |11
28,3|27 |60 [26,5/20(3 |11
32 [32,5/68 |30 [25|3 |13
37 |30 |70 |35 |[25|3 |13
40 |32,6|76 |38 |25|3 |13
47 |30 |81 |45 |25|3 |13
50 [32,5|86 |47 |[25|3 |15
63 [33,5/100 |60 |25|3 |15

3amumHan cuo6a, 3aBOJACKOM cTaHzapT

Tun nna @\ Tpaxen yn. Bec ApT.-Ne
e
- -‘ MM | W, wr. | kr/100 wr.
. WN7855A2 |2 4000 100 0,039/1043 01 3 ©
= WN 7855 A 2.5]25 | 4000 100 0,041/1043 02 1 ) ( d)l::.n
Pt WN7855A4 |4 4000 100 0,062/ 1043 06 4 A
L - WN 7855 A 4.545 | 4000 100 0,079/1043 07 2 au»
WN 7855 A5 |5 4000 100 0,0901043 08 0
WN7855A6 6 4000 100 0,097/1043 10 2
WN7855A7 |7 4000 100 0,120/1043 129
WN7855A8 8 4000 100 0,159/1043 14 5
WN7855A9 |9 4000 100 0,168/1043 16 1
WN 7855 A 10 |10 | 4000 100 0,170/1043 196
WN 7855 A 12 |12 | 2000 100 0,530/1043 22 6
WN 7855 A 14 |14 | 2000 100 05791043 24 2
C | Cranb GTP ranbBaHNYECKW-OLMHKOBaHHbIV, CTaHAAPTHbIN LUBET €/100 wr.

Pasmepsbl cornacHo Hopme Siemens SN 78550 dopme A; MEET CUIbHO 3akpyrieHHble Kpas,
NnoaToMy 0CO00 MOAXOANUT ANA TOHKUX NPOBOAOB. *Pasmepsbl 2 - 10 He NpeaHasHaveHbl 4nA npw-
6opoB 3abvBaHNA BONTOB ¥ rBO3AENA.

Pa3amepbl KpenemHon cKobbI

D| L |H|b|t|[d|A
MM [ MM | MM | MM | MM | MM | MM
2 |85 |15/6 |0,8[3,2|3
2,5|525|2 |6 |0,8(3,2|3
4 176 |385|6 (1 |32|3
45|825|4 |6 |1 |3,2|3
5 |8 45|16 |1 (3,23
6 |75 |55/6 |1 |32|3
7 |10 |6 |8 |1 [3,2]|4
8 |95 |7 |8 |1 |32]|4
9 |9 8 |8 |1 [32]|4
10185 |9 |8 |1 (324
12 [13,5(10 |12(1,5|4,3|4,5
14 112512 |12(1,5|4,3|4,5

292 OBO VBS Mpy 3aKasax yKkasbiBaiTe apTUKybHbI HOMEp

)

rt_00993

" (LLExpol

Neuer_Stand / ru / 15/02/2010

01 VBS Katalog 2010



)

rt_00993

_ (LLExpo

Neuer_Stand / ru / 15/02/2010

01 VBS Katalog 2010

KpenemHana ckoba

3aumHan CK063, 3aBOJACKOM cTaHAaapT

Tun nna @|Tpaxen yn. Bec Apr.-Ne
KOpo-
Oka
MM iy wr. | kr/100 wr.

WN7855B3 |3 5000 100 0,080/1044 04 4
WN7855B4 |4 5000 100 0,082/ 1044 06 0
WN 7855 B 4.5|4,5 | 5000 100 0,097/ 1044 07 9
WN7855B5 |5 5000 100 0,118/1044 08 7
WN7855B6 |6 5000 100 0,128/1044 10 9
WN7855B7 |7 4800 100 02001044125
WN7855B8 |3 4800 100 0,218/1044 14 1
WN7855B9 |9 2400 100 0,222/1044 17 6
WN 7855 B 10 |10 | 2400 100 0,223/1044 19 2
WN 7855 B 12 |12 | 1800 100 0,675 1044 21 4
WN 7855 B 14 |14 | 1200 100 0,733/1044 23 0
WN 7855 B 16 |16 | 1200 100 0,742/1044 257
C Cranb GTP ranbBaHNYECKW-OLMHKOBAaHHbIV, CTAaHAAPTHbIA LUBET €/100 wr.

Paamepbl cornacHo Hopme Siemens SN 78550 hopme A; UMEET CUIbHO 3aKpyr/eHHbIE Kpas,
noatToMy 0co60 NOAXOANUT ANA TOHKMX NPoBOoAOB. *Paamepsl 3 - 10 He npeaHasHayeHbl 4nA npu-
6opoB 3abvBaHNA rBO3AEN.

Pasmepbl KpenemHomn CKo6bI

H1

25

DIA|/B|H|b|t]d]|e
MM | MM | MM | MM | MM | MM | MM | MM
3 |21|14|25|6 |0,8|3,2|4
4 |21|14(3,5|6 |1 |3,2]4
45|24|116 |4 |6 |1 |3,2]4
5 |24|16|45|6 |1 |32]4
6 |24|16|55|6 |1 |3,2]4
7 |28|20(6 |8 |1 |3,2]4
8 |28|20(7 |8 |1 |3,2]4
9 [28|20(8 |8 |1 |3,2|4
10 (28 120(9 |8 |1 [3,2|4
1213913010 |12|1,5(4,3|5
14 (39130(12 |12 [1,5/4,3|5
16 [39130(14 |12 [1,5/4,3|5
Cxoba ana 6onbLuMX Harpy3oK
Tun ana Pasmep | Tonwmra Liser Tpacn. yn. Bec Apr.-Ne
Kabena 0TBEpPCTMA|MaTepuana KOpo-
ameTpom 6ka
MM MM MM wr. wr. | kr/100 wr.
1594 22 G 22,6 2| cepblid KameHb 200 100 3,300/131092 5
C Cranb G ranbBaHWMYECKN OLMHKOBaHHbI €/100 wr.

[na kpenneHvsa kadena 3aseMneHnsa B MOHTaXHON kopodke. C nokpbiTuem Levasint.
Pasmepb! CKOGbI

D|L|H|HI

MM | MM | MM | MM

22|65 |18 |11
3amumHan cKoba
Tun ana @ |Tpaken. yn. Bec ApT.-Ne
KOpo-
Oka
MM iny wr. | kr/100 wr.
604 2X162x 16 1000 100 0,744/1004 16 6
604 2X19|2x 19 1000 100 0,845/1004 190
604 2X212x 21 1000 100 0,935/1004 21 2
604 2X28|2x28 600 50 1,456 1004 29 8
C | Cranb G ranbBaHWMYECKN OLMHKOBAHHbI €/100 wr.

BaxumHana ckoba ansa kadena n Tpyod
Pasmepbl KpeneHomn cKoGbI

D|A|B|M|blt|[d| H]|e

MM | MM | MM | MM MM | MM | MM | MM

1660,5(48,5(16,5|12|1 |4,5|14,5|6
19|66 |54 |19,5|12|1 |45(17 |6
21169,5|57,5|22 |[12]|1 |4,5/18,3|6
28191 |79 |29 |14|1 |45|26 |6

Mpu 3akasax ykasbiBawTe apTUKy/bHbIA HOMEP

VBS OBO

293

MeTannuueckne KpenexHble CUCTEMbI



MeTtannuyeckune KpenexHble CUCTEMbI

KpenemHana ckoba

294 OBO VBS

3aMmHana cKoba

Tun ana @) Pasmep | TonwuHa [Tpaen. yn. Bec Apr1.-Ne
0TBEPCTMA|MATEPUANA| KOPO-
6ka
MM MM MM wr. wr. | kr/100 wr.
6057 G 7 45x6 1] 4800 100 0,183/1018 07 8
6058 G 8 45x6 1/ 5000 100 0,203/1018 08 6
6059 G 9 45x6 1/ 5000 100 0,246/1018 09 4
60510G |10 45x6 1/ 1800 100 0,/432/1018 10 8
60511 G |11 |45x6 1/ 1800 100 0,462/1018 11 6
60512G |12 45x6 1/ 2000 100 04851018 124
60513G |13 |45x6 1 2400 100 0,532/1018 13 2
60514 G |14 45x6 1| 2400 100 0,560/1018 140
60515G |15 |45x6 1/ 2000 100 0,584/1018 159
60516 G |16 45x6 1/ 1200 100 0,585/1018 16 7
60517G |17 |45x6 1/ 1500 100 0,604/1018 17 5
60518 G |18 45x6 1/ 1200 100 0,640/1018 18 3
60519G |19 45x6 1/ 1200 100 0,671/1018 19 1
60520G 20 45x6 1/ 1000 100 0,664/ 1018 20 5
60521 G |21 |45x6 1/ 1000 100 0,678/1018 21 3
60523 G 23 45x6 1/ 1000 100 0,826/ 1018 22 1
60525G |25 |45x6 1/ 1200 100 0,960,1018 25 6
60526 G 26 45x6 1/ 1000 100 0,975/ 1018 26 4
60528G |28 |45x6 1/ 1200 100 1,067/1018 28 0
60530G (|30 |4,5x6 1/ 1200 100 1,150/1018 30 2
60532G |32 45x6 1/ 1200 100 1,260 1018 33 7
60535G |35 |55x7 1/ 1200 100 19211018353
60537G |37 55x7 1/ 1200 100 2,007/1018 36 1
60540G |40 |55x7 1,5 600 50 1,900 1018 39 6
60543 G |43 55x7 1,5 600 50 232411018 43 4
60547 G |47 |55x7 1,5 600 50 2,366/1018 47 7
60550G |50 55x7 15 300 25 2,770/11018 50 7
60555G |55 |55x7 1,5 300 25 3,840/1018 55 8
60560G |60 55x7 1,5 300 25 3,800/1018 60 4
60563G |63 55x7 1,5 300 25 3,670/1018 63 9
C Cranb G ranbBaHNYeCKN OLMHKOBAHHbIN €/100 wr.

BaxvmHana ckoba ana kadena u Tpyod
*Pasmepsl 0T 7 A0 12 He NoaxoaAT AnA NpuOopoB AA 3aduBaHWA rBO3Aei.

Pasmepbl

D A[B|H |b|t|d]|e
MM | MM [MM| MM |MM | MM | MM | MM
7 |32 |21|6 101 |4,5|6
8 |33 |22|7 101 [4,5|6
9 |34 |23(8 101 |4,5|6
1037 |25|9 121 [4,5|6
11138 |26|10 |12|1 [4,5|6
12139 |27 |11 |12|1 |4,5|6
13141 (29|12 |12|1 |4,5|6
14142 |30(13 |12|1 |4,5|6
15|43 |31]18,5/12|1 |4,5(|6
16|44 |32|145|12|1 |4,5|6
17 |45 |33 |155|12 (1 |4,5|6
18|46 |34|16,5|12|1 [4,5|5
1947 |35|17,5|12 |1 |4,5|6
20149 |37(18,5|12|1 |4,5|6
21]50 |38(19,5/12 |1 |45|6
23|52 |[40|21 |12|1 |4,5|6
25|58 |44 (23 |14 |1 |45|6
26 |59 |45(24 |14|1 |4,5|6
2861 |47 (26 |14 |1 |45|6
30|63 [49(28 |14 |1 |45|6
33|66 |52 (30 |14|1 |45|6
35|70 |56 (32 |14(1,5|55|7
37|72 |58|34 |14(1,5|55|7
40|75 |61 |37 |14(1,5|55|7
43178 |64 |40 |14]1,5/5,5|7
47 182 |68 |44 |14 (15|55|7
50|88 |74|46 |16(1,5/55|7
55194 |78 |51 |16(1,5|55|7
60|99 |83|56 |16(1,5|55|7
63[112|98 |59 |16(1,5|55|7

[Mpu 3aKkasax yKkasbiBaiTe apTUKybHbIA HOMEp

)

rt_00993

" (LLExpol

Neuer_Stand / ru / 15/02/2010

01 VBS Katalog 2010



01 VBS Katalog 2010_Neuer_Stand / ru / 15/02/2010 (LLExport_00993)

KpenemHana ckoba

3aumHan ckoba

Tun nna @) Pasmep | Tonwmna (Tpaxen. yn. Bec
0TBEPCTUA|MaTepuana| Kopo-
6ka
MM MM MM wr. wr. | kr/100 wr.
60516 ALU|16 45x6 1] 2000 100/ 0218
60520 ALU20 45x6 11200 100 0,228
60525 ALU25 45x6 11000 100 0,330
60532 ALU |32 45x6 11200 100 0,433
60540 ALU 40 55x7 1. 600 50 0,650
605 50 ALU50 55x7 1,5 300 25) 0,952
605 63 ALU63 55x7 1,5 300 25 1,260

BaxumHana ckoba ana kadena u Tpyod
Pasmepbl KpenemHoi CKoObI

Apr.-Ne

€/100 wr.

DIA|[B|H |b|t]|d]e
MM | MM MM | MM | MM | MM [ MM | MM
16|44 |32(14,5/12|1 |45|6
2049 |37 (185|121 |4,5|6
25158 |44 |23 |14|1 |4,5|6
32195 |71(29 |25|1 |4,5|6
40|75 |61|37 |14]1,5/5,5|7
50(110|86 |46 |25|1,56|55|7
63[120|96 |59 |25(1,5/5,5|7
3aumHan ckoba o
D = I
.:,JZEEL il | Tun nna @) Paamep | TonuHa |Tpancr. yn. Bec Apr-Neo
0TBEPCTMA|MaTEpUAna; Kgpo-
Ka
MM MM MM T, wr. | kr/100 wr.
|CD| |CD iD: 82316 FT |16 65x10 2/ 500 50 2,260
5 - 823 18.3 FT|186/6,5x 10 2| 500 50 2,446 4
L—JA S 82320 FT 20 65x10 2/ 500 50 2,662 .
823 22.5 FT|22,56,5x 10 2| 400 50 2,988
82325 FT |25 65x10 3 250 25 6,770
823 28.3 FT|28,3/6,5x 10 3 250 25
82332 FT (32 65x10 3/ 100 100
82337 FT |37 65x10 3/ 100 100
82340 FT |40 65x10 3 100 100
82347 FT |47 65x10 3/ 100 100
82354 FT |54 65x10 3 100 100
823 59.3 FT|59,3/6,5x 10 3/ 100 100
82350 FT |50 65x10 3 100 100
82363 FT |63 65x10 3/ 100 100
. Cranb . [opAYan ouMHKOBKA €/100 wr.
BaxxumHaa ckoba ana kadens v Tpyd
Pasmepbl KpenemHon CKoGbI
D|A|B|H|b|t]e
MM | MM |[MM| MM |MM | MM [ MM
152159 [40(13 |20|2 |10
18,662 [43[16 |20|2 |10
20,4(64 [45/18 |20(2 |10
22,5|67 |48|20 |20(2 |10
25 |79 [60/23,5/25(3 |10
28,375 |56 |255(20(3 |10
32 |95 |[71|29 |25|83 |10
37 |98 [69(34 |25|3 |10
40 |100(76 |36 [25|3 |10
47 |103(79 /43 [25|3 |10
54 |110(86 |50 [25|3 |10
59,3(116(92 |55 [25|3 |10
50 |[110(86 |46 [25|3 |10
63 [120(96 |59 [25|3 |10
:” k, = = CHKoba And pasrpy3ku oT HaTAXeHUA S
L_QJ J J } Tun e Tpancn. yn, Bec Apr-Ne oy '
a Kaoena KOpo-
a aMameTpom ﬁrga l'_"'ﬂ
MM wr. wr. | kr/100 wr. /
BH—Zq 79015 G 5/ 4000 100 0,063/ 143501 9
— 7901 6.5 G 6,5/ 4000 100 0,115/1435 02 7
|
. Cranb G ranbBaHNYeCKN OLMHKOBAHHbI €/100 wr.

=

KpenexHblin 3axnM Ana pasrpyski OT HaTAXeHWA kabenell 1 NpoBOA0B

Pa3smepbl
R|h|L

I | bt

dlal|a2| r

r1 | h1

MM | MM | MM | MM | MM | MM | MM | MM | MM | MM | MM | MM

5 |1,6(19]12]|6
6,5/1,6(23 |16 |7

Mpwu 3aKasax ykasblBaiTe apTUKyIbHbIA HOMep

0,8/35|6,5(4 |4
1 1328 |4 |8

5 10,8
5 |12

VBS OBO 295

MeTannuueckne KpenexHble CUCTEMbI



MeTtannuyeckune KpenexHble CUCTEMbI

B

KpenemHana ckoba

CKroba ana pasrpysku OT HaTAMEHUR

B
oz kﬁb
T Tpacn. v, Bec Apr-Ne =
" | atemn | kopo. ' o o ,
nvametpom  Oka
= MM L. wr. | kr/100 wr.
79026 G 6.5 4000 100/ 00961436015 || feiEi D[
79028 G 8/ 5000 100 0,159/ 1436 02 3 N H
C Cranb G ranbBaHMYeCcKy OLMHKOBAHHbIN €/100 wr. L
KpenexHblii 3aXnm A1A pasrpy3ky oT HaTAxXeHnsa kabenein n npoBoAoB
Pasmepbl CKOGbI
Rih|L|I|b|t|d]|a
MM [ MM | MM | MM | MM | MM | MM | MM
6,5(25(25|18 |6 |1 |3,5]|11
8 145(30(23(8 |1 |4 |12
Tun ana - |Tpauen. yn. Bec Apr1.-Ne
Kabena | Kopo- 1
[avamerpom|  Oka m, E:‘E
MM iy wr. | kr/100 wr. = 2 b=
% 7903 6 G 6/ 4000 100 0,105/1437 00 3
79038 G 8 4000 100 0,130/ 1437 01 1
79039 G 9 4000 100 0,274/1437 03 8 OH - HO = D’
C Cranb G ranbBaHNYeCKN OLMHKOBAHHbIN €/100 wr. l
KpenexHblil 3axum Ana pasrpyskn oT HaTAXeHWA kabeneil 1 NpoBOAOB
Pasmepb! CKOBbI
Rih|L| L |[b]t]d|ht|{hl
MM | MM |[MM | MM | MM | MM | MM | MM | MM
6 |15]23 165 |6 |1 2,5(0,5
8 [351(27 |20 |7 |1 3,6 0,8
9 |4 |31 (23 |8 |1,56|4,5 |1
i Tparcn. yn. Bec ApT-Ne =
“ mn KEEOE'IH Kogorﬂ ! or
= mameTpom  Oka CE ’ |
5’ MM iy wr. | kr/100 wr. a o -
=5 7904 6 G 6/ 4800 100 0,185/1438 01 8
C Cranb G ranbBaHNYeCKN OLMHKOBAHHHbIN €/100 wr. o0 q
KpenexHblil 3axuM Ana pasrpyskn OT HaTAXeHWA kabeneii 1 NpoBOAOB \ : !
Pa3smepbl L
hla L I|d| f|b|t]|h
MM | MM | MM |[MM | MM | MM | MM [ MM | MM
6 |75(27,5/19|4 |35|8 |1 |15
T X yn. B No
- ™| o | oper M| Ame X -
nametpom|  Oka
a3 f." " MM uT. wr. | kr/100 wr. M =
a
.f - 79055 G 5/ 3600 100 0,054/ 1439 01 4
C Cranb G ranbBaHNYeCKN OLMHKOBAHHbIN €/100 wr.
KpenexHblil 3axuM Ana pasrpyskn oT HaTAXeHnA kabeneil 1 NpoBOAOB
Pasmepb! CKOBbI
hlajlat|L| I |b|t|d
MM | MM | MM [ MM | MM | MM | MM | MM
2 |7 |55/20|14|5 |0,8(3,5
o~ |, || e
b - vamerpom|  Oka hd § 21
i MM . wr. | kr/100 wr. -1 %:
% ﬂl-"‘: | 7908 11 G 11 2400 100 04331442015 - ar . o
1 o ~ Q<@ 28] 2
- C Cranb G ranbBaHNYeCcKN OLMHKOBAHHbIN €/100 wr. T 1]
~ ui 26
2 KpenexHblii 3axuM Ana pasrpyskn oT HaTAXeHWA kabenei 1 NpoBOAOB
Tpascn. yn. B -No
e | o | oper S
nvametpom  Oka
MM iy wr. | kr/100 wr.
_ | Tesso 6 4000 100] 0,198 1443011
- |
-‘E‘-__ C Cranb G ranbBaHWMYECKN OLMHKOBAHHbI €/100 wr. -
k KpenexHblil 3axum Ana pasrpyskn oT HaTAXeHWA kadenei 1 NpoBOAOB

296 OBO VBS

[Mpu 3aKkasax yKkasbiBaiTe apTUKybHbIA HOMEp

)

rt_00993

" (LLExpol

Neuer_Stand / ru / 15/02/2010

01 VBS Katalog 2010



